



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

В Волгограде при поддержке регионального управления СКР состоялся III открытый межрегиональный турнир по рукопашному бою, посвящённый Дню солидарности в борьбе с терроризмом



9 сентября 2018 года при поддержке областного управления Следственного комитета России состоялся III открытый турнир по рукопашному бою среди детей и юношей, посвящённый Дню солидарности в борьбе с терроризмом и памяти жертв террористических актов города Волгограда.

Спортивное мероприятие прошло в физкультурно-оздоровительном комплексе Кировского района Волгограда, а участие в нём приняли более 300 молодых спортсменов в возрасте от 6 до 17 лет из республики Калмыкия, Ростовской, Астраханской и Волгоградской областей.

Открывая турнир, руководитель Следственного управления Михаил Кандуевич Музраев



отметил, что 3 сентября для Волгограда имеет особое значение. Сердца волгоградцев хранят память о мирных гражданах и сотрудниках правоохранительных органов, исполнявших свой служебный долг, чьи жизни унесли взрывы, прогремевшие 5 лет назад в городе.

Обращаясь к участникам соревнований, руководитель регионального Следственного управления подчеркнул, что люди, посвятившие себя спорту, приобретают такие ценные качества, как дисциплинированность, ответственность, мужество и честность. «Вы не боитесь сложностей и не стыдитесь поражений, ставите высокие цели и умеете подняться в случае падения».

В завершении своего выступления М.К. Музраев пожелал участникам турнира побед и новых достижений.

Проигравших в соревнованиях не было - все без исключения бойцы покинули ковёр с призами, наградами и улыбками на лицах. В общекомандном зачете победу одержала Волгоградская область, второе место заняла республика Калмыкия, бронзовым призером стала Ростовская область.

В соревнованиях принимал участие сын руководителя Среднеахтубинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по области Выстропов Андрей, занявший 1 место среди детей 8-9 лет в весовой категории 39 кг.

За активную работу по патриотическому и нравственному воспитанию молодежи, поддержку детского спорта тренерам команд - участников открытого межрегионального турнира - вручены благодарственные письма руководителя Волгоградского управления Следственного комитета.

Представители спортивного военно-патриотического клуба "Пересвет", выступившие инициаторами и главными организаторами состязаний, в свою очередь поблагодарили региональное управление СКР за активное содействие, поддержку детского и массового спорта, а также за пропаганду здорового образа жизни среди молодёжи.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области



10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1254524>